
学校番号：051 保護者アンケートの回答分布と平均（砧小学校 保護者 全体）
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大

切にした授業を行っている。 

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。 

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合った

りする機会がある。 

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業を

している。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

１．学習指導について 
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本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考

えさせる指導をしている。 

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールにつ

いて子どもが理解している。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

２．生活指導について 
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学校行事は、子どもにとって楽しい。 

学校行事は、子どもにとって達成感がある。 

本校は、子どもの意欲を大切にしている。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

３．学校行事(運動会・学芸会、学習発表会、宿泊行事など)について 



学校番号：051 保護者アンケートの回答分布と平均（砧小学校 保護者 全体）
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本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。 

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。 

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚

園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。 

本校の教育活動に満足している。 

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

６．全般について 
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本校は、丁寧に指導している。    

本校は、子どものことを相談しやすい。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

５．教職員について 
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本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のため

に支援している。 

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授

業をしている。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

４．キャリア教育について 



学校番号：051 保護者アンケートの回答分布と平均（砧小学校 保護者 全体）
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本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供してい

る。 

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供さ

れている。 

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分

かる。 

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を

提供している。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

7．学校からの情報提供について 
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本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。 

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んで

いる。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

８．学校運営について 
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私は、学校公開にすすんで参加している。 

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすす

んで協力している。 

私は、今年度の学校重点目標を理解している。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

９．家庭と学校との連携について 



学校番号：051 保護者アンケートの回答分布と平均（砧小学校 保護者 全体）
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本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。 

本校は、地域の活動などに協力的である。 

本校は、地域に情報を提供している。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

１０．地域との連携について 
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本校は、安全な学校づくりを進めている。 

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安

全に関する指導をしている。 

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供して

いる。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

１１．学校の安全性について 
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本校の教育目標「かしこく やさしく たくましく」はよいと思う。 

 本校が地域運営学校として、学校運営委員会とともに活動して

いることはよいことだと思う。 

本校は心の育成(①我慢する心②自ら見つける心③親切な心)の

ために自問清掃に取り組んでいることはよいことだと思う。 

あいさつ運動に取り組んでいることは、コミュニケーション力と社

会的マナーを育成するために、効果的である。 

朝学習で国語・算数・英語に取り組んでいることは、学力向上と

学習習慣習得のために効果的である。 

なかよし班活動やクラス遊びに取り組んでいることは、自己有用

感や人間関係形成力の育成によいと思う。 

朝遊び、朝ランニング、外遊びに取り組んでいることは、丈夫な

身体作りに励む子の育成によいと思う。 

Ｔ.Ｔ指導や習熟度別学習をすることにより理解度が増し、進ん

で学習する子の育成に効果的である。 ※Ｔ.Ｔ指導（１～２年生

の算数で、担任ともう一人の教員が入って指導に当たること） ※

習熟度別学習（３年生以上の算数で、学級数プラス1のグループ

に分けて少人数で習熟度別に学習すること） 

  ｢砧っ子夏祭り｣「石井戸囃子」等は､地域と交流できるとてもよ

い活動である。 

A. とても思う B. 思う C. あまり思わない D. 思わない E. 分からない 平均 

１２．学校独自項目について 


